

ДО КМЕТА НА ОБЩИНА ШУМЕН

ЧРЕЗ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ НА

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ШУМЕН

ПИТАНЕ

От Веселин Пенчев - общински съветник от групата „КАУЗА ШУМЕН“

ОТНОСНО: ПРОЕКТ ЗА ОБЩИНСКО ВИДЕОНАБЛЮДЕНИЕ

Уважаеми г-н Христов,

На пресконференция пред журналисти по повод 200 дни от началото на мандата Ви като кмет на община Шумен на 04.06.2024г., заедно с целия си екип представихте идеята си за изграждане на видеонаблюдение. В пресконференцията се изнасят данни, че се работи по проекта като се набелязват основните точки, където да се разположат 450 камери като предстои консултации с външна фирма относно софтуер и параметри на камерите. В медиините публикации по темата се казва още:

„Разработваният проект за видеонаблюдение ще покрива 13-те входно-изходните точки на Шумен, 8 основни пътни артерии, 24 възлови кръстовища и зони за детска игра, включително парк „Кьошкоче“, комплекс "Създатели на българската държава" и Градската градина.

„В момента сме предвидили около 450 камери за разполагане, но едва ли това ще бъде достатъчно – това е само основата, върху която ще развиваме видеонаблюдението. Тук основната опасност е да не залитнем по варианти, които след това не биха ни позволили да надграждаме“, каза още Колев.“

Към настоящият момент въпросите ми по повод този проект към Вас, половин година по-късно са следните:

- 1. Разработен ли е окончателния вариант на този проект за видеонаблюдение? Ако да, моля същият да бъде предоставен на Общинския съвет за запознаване ни като общински съветници със същия?*
- 2. Остойностен ли е проекта и ако да на каква обща стойност е същия?*
- 3. Осигурено ли е финансиране за този проект и ако не с какви средства възнамерявате да бъде финансиран – от собственици източници или чрез външни средства?*
- 4. В какви срокове ще бъде реализиран проекта, респективно ще бъде изградено видеонаблюдението с минимум 450 камери за наблюдение?*

Моля на основание Правилника за организацията и дейността на Общинския съвет, неговите комисии и взаимодействието му с общинска администрация град Шумен да ми предоставите писмен отговор.

С Уважение:

/Веселин Пенчев – общински съветник от „КАУЗА ШУМЕН“/